

“三开门”长款公交车今起在 49 路运营

新车型让轮椅车婴儿车上下自如

本报讯 (记者 张欣平 通讯员 贺昉)倍受市民关注的两款长 12 米的新型“三开门”、低地板公交车今天正式亮相。30 辆“申沃”将率先投放于全国公交“红旗线路”、途经人民广场、延安路等城市景观路段的 49 路,另外 22 辆“大宇”也将于下月初投入途经陆家嘴商圈及原世博园区“中国馆”的 818 路运营。

公交车升级换代

根据本市统一规划安排,2014 年 6 月底前,本市将有大批量黄标车报废更新,仅巴士集团就有 3000 多辆公交车报废,约占营运车辆总数的三分之一。巴士集团借公交车大规模报废更新的契机,打造一批技术配置达到国际先进水平、性价比高、安全可靠、舒适节能的新型城市公交车。

上海传统的三门公交车是上

世纪七八十年代的铰接式“巨龙车”,长约 15 米,曾为当初缓解城市居民乘车难矛盾发挥了重要作用,在 2005 年功成身退进入历史博物馆。

与传统公交巨龙铰接车相比,此次国内首创的新车型长 12 米,设置了三扇车门,加快了乘客上下车速度,缩短了停车时间,提高了车辆营运效率。为方便残疾人士乘坐,车内还人性化设立了折叠座和轮椅区域,可使轮椅、婴儿车上下自如。

低地板上下方便

两款新车造型与欧洲最新一代公交车型保持一致,带黑色立柱的大前风窗更现代、更结实。在车辆配置方面,由于使用了低地板车桥,方便了乘客上下车。

新车型放置两台刷卡机,位于车门左右两侧,乘客上车后便于

向前后车厢平均分流,改变以往乘客总是集中在车厢前部的现象。新车设有乘务员,驾驶员可集中精力开车。

智能化可防假币

在环保方面,两款新车型率先配置达到国五排放标准的高性能发动机,减少对城市生态环境的污染。新型公交车采用了最先进的 DVR 系统,可实现车厢内部和外部的实时监控;通过 GPS 的应用实现自动报站;应用智能投币机和车载智能化系统杜绝假币,实现了车辆运营数据的自动采集和发送功能,可以实时掌握公交车运行状态,实现智能化调度运营。

据了解,巴士集团明年还将采购 2000 多辆新型公交车投放到途经空港、铁路、客运码头等中心城区的有人售票公交线路路上。

方便数十万居民出行

宝山新增并延伸公交线路

本报讯 (特约通讯员 史美龙 记者 朱全弟) 明后两天,宝山 88 路和穿梭巴士 1600 路将正式投入运营,宝山 81 路也将延伸到轨交 7 号线美兰湖终点站。这样,月浦、杨行、淞南以及罗店地区的数十万居民出行将进一步得到改善。

10 月 30 日起开通的宝山 88 路,北起月浦镇的富锦路德都路,南至淞南镇的淞良路,途经江杨北路的友谊路、宝杨路、泰和路等重要路口,填补了这一路段没有公交车的空白。实行单一票价 2 元,首末班车为 6 时半

至 18 时半。

10 月 31 日开通的穿梭巴士 1600 路,南起罗南新村,北至美丹路至罗芬路,穿行于新建的美兰湖各个住宅小区。实行单一票价 1 元,罗南新村首班车 6 时,末班车为 20 时,罗芬路美丹路头班车 6 时 20 分,末班车为 20 时 20 分。

此外,10 月 31 日起,在罗店和盛桥地区运营的宝山 81 路由祁北路罗溪路延伸到轨交 7 号线美兰湖终点站,增加市一路、月罗公路、美丹路罗迎路等,票价不变。

沪军转干部安置双向选择会召开

本报讯 (记者 鲁哲) 今天,2013 年上海军转干部“供需见面、双向选择”分配会,在上海展览中心东一馆举行。市各党政机关、政法系统、事业单位、国有大中型企业以及相关区计 219 家接收安置单位和 800 余名军转干部踊跃参加。

军转干部是地方经济建设重要的人才资源,安置好军转干部是国防建设的需要,是军队现代化建设的需要,为部队和军转干部解决了后顾之忧。市委、市政府对军转安置工作高度重视,要求各级党委和政府真正把军转安置工作作为一项重要政治任务,切实负起责任,加强组织领导,狠抓工作落实。

新疆塔城经贸团在沪举行推介会

本报讯 (记者 朱全弟) 凭借当地充沛的水资源、廉价的电力资源,瞄准我国综合实力最强的长三角,新疆塔城地区经贸代表团昨天下午在沪举行招商推介会暨项目签约仪式。

推介会上,共签约项目 4 个,总投资 55.91 亿元。昨天签约后,塔城代表团还将赴苏州市、常州市、扬州市等继续招商。

54 项指标“过五关斩六将” “长江河蟹”首次空运香港餐桌

「长江河蟹」首次出口香港



本报记者 陈意俊 摄

本报讯 (记者朱全弟) 经过 54 项指标的严格检测,来自上海长江农场首批 100 公斤的大闸蟹,今天上午 8 时 20 分乘坐国航班机从浦东机场空运香港,这是上海地区本地产大闸蟹首次进入香港市民餐桌。

崇明岛上的长江农场“崇蟹”牌大闸蟹在业内颇有名气,2010 年成为“世博会”指定水产品,2012 年在上海第六届蟹文化节暨“王宝和杯”全国河蟹大赛上,历经“靛、绿、肥、大、腥、鲜、甜”七道评选,一举摘得“金蟹奖”桂冠。

目前,长江农场中华绒螯蟹饲养面积达 2100 亩,是上海地区最大

的规模化河蟹养殖基地。这里有崇明生态西沙湿地优良生态环境,全国乃至江苏阳澄湖的大闸蟹蟹苗都来自长江入海口的崇明岛。近年来,长江农场在上海水产研究所和上海海洋大学等院校的科技支持和指导下,已经在与阳澄湖大闸蟹的媲美中“异军突起”,今年可望上市生态型精品“崇蟹”牌大闸蟹 5 万公斤。

基于“崇蟹”河蟹的质量与品牌优势,长江农场从今年 2 月份开始进行河蟹出口香港市场的相关认证工作。香港出入境管理处与食品检测机构对内地出口香港的大闸蟹,不仅“门槛”高,要求严,同时对大闸蟹的个体重量、外观品相、肉质口感也有很苛刻的要求,其中需要通过大大小小 54 项指标的严格检测。经过如此“过五关斩六将”,“崇蟹”河蟹首次获准出口香港市场。

虹口“马登仓库”等列为文物保护单位

登记不可移动文物名录同时增添“新成员”

本报讯 (特约通讯员 龙钢 记者 袁玮) 记者从虹口区获悉,该区新一批区级文物保护单位和登记不可移动文物名录在经过有关文物专家论证,听取了相关单位的意见后,日前正式公布。马登仓库等 2 处为区文物保护单位,永兴仓库等 5 处为区登记不可移动文物。

据了解,此次被列为该区文物保护单位的是多伦路 145 号和位于杨树浦路 155 号的马登仓库。始建于上世纪 20 年代初的多伦路 145 号是典型的外廊式建筑。1930 年左右,此处曾用作中华艺术大学学生宿舍。而在 1929 年设计、1930 年竣工使用的马登仓库,

是早期现代主义风格的工业建筑,原为英商茂泰洋行仓库。因洋行当年聘请英籍建筑师马登设计,故称“马登仓库”。

此次被列为该区登记不可移动文物名录的有:具有巴洛克风格建筑的永兴仓库、上海益民食品厂史料陈列展示馆、具有殖民地外廊式

风格建筑的昆山路 224 号和西街 1 号、具有法式风格建筑的东体育会支路 41 号、具有殖民地外廊式风格建筑的多伦路 123 号。

据悉,目前该区有鲁迅墓、上海邮政总局大楼、百老汇大厦等国家级、市级及区级文物保护单位 60 余处。

CCTV中国年度品牌、中国精品连锁酒店领袖品牌

维也纳酒店集团

面向全国高价收购、承包、租赁酒店或大型物业亦可加盟 (四星、五星级酒店项目优先)

全球首家以“音乐艺术”为主题的精品连锁酒店,拥有21年国际酒店管理经验和智慧,超过1200万注册会员,260多家连锁酒店遍布全国各大城市,为顾客提供“绅士般品位”的产品和“淑女般亲切”的服务。

创造了中国精品连锁酒店十大领先!已获二次国际风投巨额注资。

如果您是酒店业主、物业业主或是地产中介,竭诚欢迎洽谈任何合作或者加盟!提供信息合作成功者奖励10万元以上!特别优质项目重奖30万元,报销所有因项目产生的费用。

官方手机APP 官方微信

成功加盟项目奖励 10-30万元

【手机APP,微信预订立减20元】

合作热线: 13510309937、0755-88292201梁先生、13510303369王小姐
在线加盟: www.wyn88.com

上海徐家汇源旅游发展公司 招聘启事

本公司等四家公司各招聘一名副总经理,相关情况及要求如下:

上海徐家汇源旅游发展公司从事“徐家汇源”国家4A级旅游景区的运营管理和开发工作。

上海大隆实业有限公司从事徐家汇地区企业服务工作,服务内容包括:企业开业服务、经营期限内服务、人力资源咨询服务等。

上海徐家惠资产管理有限公司负责企业服务工作,旨在为企业提供相关法律、法规服务、工商与税务有关方面的政策等业务。

上海佳汇虫害防治服务有限公司是上海市“AA”级有害生物防治服务机构,为单位及个人家庭提供有害生物防治和消毒服务。

岗位要求: 上海户籍; 30至50岁; 本科及以上学历; 薪资待遇面议; 熟悉企业服务、各类经济法规和政策; 熟悉企业申办、变更、迁移过程中的操作流程; 有物业管理、物业租赁相关工作经验优先; 曾担任过三年以上企业高层管理职务优先; 上海佳汇虫害防治服务有限公司具有PCO(有害生物防治)中级以上职业资格证书优先。

有意者将简历及近照发送至: xijng@xh.sh.cn, 简历接收截止日期: 2013年11月15日。
联系电话: 021-64417317 15316898513 联系人: 席小姐